

## **Ф.В. Буданов - автор статей по истории Выксунского края:**

- Было это так: [ответы на задания викторины «Из варяг в греки»] // Новая жизнь. - 1966. - 27 июня.
- Горжусь земляками // Новая жизнь. - 1964. - Июнь.
- «Из варяг в греки»: [викторина для школьников] // Новая жизнь. - 1966. - 12 июня.
- Как «Владимирские мономахи» появились на Выксе // Новая жизнь. - 1966. - 12 августа.
- Комсомольская путёвка // Ленинская смена. - 1959. - 29 октября.
- Комсомольцы двадцатого года // Новая жизнь. - 1965. - 11 мая.
- Памятник труда В.Г. Шухова в Выксе // Новая жизнь. - 1965. - 6 марта.
- Первое кино в Выксе // Новая жизнь. - 1964. - Август.
- Создадим историю Выксунских заводов // Новая жизнь. - 1965. - 19 мая.
- Умелые руки предков // Новая жизнь. - 1965.

Буданов Ф.В.  
скончался  
в Ленинграде  
22.07.1976 г.



## **Список публикаций**

Абдулхакова К. Посади то дерево, что расти будет до скончания веков во все стороны // Выксунский рабочий. – 2011. – 12 января. – С. 7.

Безрученкова С. М. Своя судьба, своя история // Приокская глубинка. Вып. 1(12) : краеведческий альманах. – Выкса : Print House, 2013. – С. 68-70.

Буданов Ф. В. Детские и юношеские годы (Выкса, 1912-1916 гг.) // Выксунский рабочий. – 2010. – 28 июля. – С. 12-13; 4 августа. – С. 8, 17.

Буданов Ф. В. Мой путь в комсомол // Выксунский рабочий. – 2010. – 29 октября. – С. 4.

Буданов Ф. В. Это наша история // Выксунский рабочий. – 2010. - 3 ноября. – С. 8, 17.

Голубева Н. Буданов Фёдор Васильевич (1903-1976): контр-адмирал // Знаменитые люди Ардамовского края. – Арзамас : АГПИ, 2002. – С. 28.

Сорокин Г. От матроса до контр-адмирала // Новая жизнь. - 1963. - 11 октября.

**Автор буклета Л.Д. Щенникова  
Корректурa С.Л. Ермакова**

МБУК «ЦБС городского округа  
город Выкса»  
Городская библиотека «Отчий край»  
607065, Нижегородская обл.,  
г. Выкса, м-он Гоголя, д. 50,  
тел.: 8 (83177) 3-50-69, 3-26-25  
e-mail: otchykray@mail.ru  
сайт: bibliokray.ru

**МБУК «ЦБС городского округа г. Выкса»  
Городская библиотека «Отчий край»**



**Контр-адмирал  
Ф.В. Буданов**

**(02.03.1903-22.07.1976)**

**Выкса, 2018 г.**

Родился 2 марта (17 февраля по ст. ст.) в селе Кабачище Казанской губернии. Окончил 3 класса Зеленодольского училища. В 1912 году семья переехала в Выксу. Работал с отцом в его мастерской, занимаясь портновским делом. С 1917 года начал работать по найму сначала учеником конторщика в Рудном отделе Выксунских заводов, затем конторщиком в отделе собеса г. Выкса, секретарём биржи труда, зав. секцией статистики труда выксунского уездного отдела труда, зав. учсчетом уездного комитета комсомола. В комсомол вступил 29 октября 1919 г. Был активным комсомольцем. В 1923 г. по комсомольскому набору пошёл служить в Военно-морской флот СССР.



Балтфлот,  
1925 г.

Член ВКП  
(б) с октября 1925

г. Последовательно исполнял должности ученика комендора, комендора, старшины-комендора, инструктора Политотдела бригады э/м Балтийского флота, помощника штурмана, штурмана, врид помощника командира подводной лодки, командира береговой базы подводных лодок,

начальника отдела тыла, заместителя командира Главвоенпорта, начальника ОРСО и ОКОС флота, командира Главвоенпорта, начальника тыла флотилии, начальника тыла флота.

В период Великой Отечественной войны служил в составе действующих Северного и Балтийского флотов, Беломорской, Волжской и Днепровской флотилий. После войны служил начальником тыла Северо-Балтийского флота.



Награждён орденом Ленина, 3-мя орденами Красного Знамени, 2-мя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени; медалями «За оборону Сталинграда», «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией», «30 лет ВС СССР» и другими.

Состоял депутатом Таллинского городского Совета депутатов трудящихся первого созыва 1948 г. до перевыборов 17.12.1950 г. С 1951 года возглавлял Военно-морское интендантское училище в Выборге. В августе 1953 года присвоено звание Контр-адмирала.

В декабре 1956 г. уволился в запас по состоянию здоровья, продолжал по мере своих сил участвовать в общественно-политической жизни. Был членом Ленинградского отделения общества по распространению политических и научных знаний, членом военно-научного общества Ленинградского окружного дома офицеров, выступал с беседами, лекциями, докладами на кораблях, в частях гарнизона, на предприятиях, учреждениях, учебных заведениях города. Сотрудничал с рядом военных газет и журналов, для которых писал статьи по вопросам истории флота, обучения и воспитания личного состава. В 1963 вышел в отставку.

Был женат с 1926 года, имел дочь и двух сыновей. Жил в г. Ленинграде.

Будановы, 1951 г., Выборг



Автор статей, соавтор двух книг: «Тыл правого фланга» (1976) и «Суворов в Петербурге» (1978).